
Оборонний сектор РФ на межі, але Путін
слухає Герасимова, іноді – двічі на день –
FT 
21 червня, 17.01 Этот материал также можно прочитать на русском

Оборонний сектор країни-агресора Росії працює на межі й фактично
зупинився, зростання виробництва відбувається лише у сфері
безпілотників і далекобійного озброєння, куди Кремль спрямовує основні
ресурси. Про це написала Financial Times (FT) з посиланням на джерела у
західних розвідувальних службах.

За даними співрозмовників видання, рекордно низьке безробіття в РФ прямо
впливає на оборонну промисловість. Практично неможливо знайти досить
інженерів, технологів та конструкторів, які могли б працювати над сучасними
військовими розробками. У підсумку виробництво сягнуло своєї "стелі" й не
може зростати без нових інвестицій, для залучення яких потрібно багато
часу.

Кремль не здатний швидко наростити потужності й дати відповідь на
українські технологічні новації, однак попри це нелегітимний президент РФ
Володимир Путін залишається переконаним у потенційній перемозі й щодня
отримує доповіді від начальника російського Генштабу Валерія Герасимова,
іноді – двічі на день, пише FT.

Колишні кремлівські чиновники розповіли, що Путін перебуває під сильним
впливом військових, які "вміло ним маніпулюють". Він вірить їхнім обіцянкам
про те, що час працює на Росію. Тоді як ситуація на фронті свідчить про
зворотне. Весняний наступ окупантів цього року фактично провалився,
темпи просування порівняно з минулим роком знизилися в рази, натомість
рівень втрат серед військових РФ, навпаки, зріс.

Водночас Росія зберігає значний ударний потенціал. Окупанти активно
застосовують керовані авіабомби та завдають масованих атак дронами й
ракетами по українських територіях. Експерти вважають, що без нової хвилі
мобілізації Москві буде складно досягти перелому на полі бою, однак
Кремль може шукати інші способи посилення тиску на Україну, ідеться у
статті.

КОНТЕКСТ

Від початку 2022 року війна проти України коштувала російським
платникам податків орієнтовно $550 млрд, повідомляла СЗР України 31
грудня 2025-го.

Bloomberg у липні того самого року писало, що російська економіка, яка
тривалий час демонструвала стійкість, незважаючи на міжнародні
санкції, "демонструє дедалі більше тріщин", але нелегітимний президент
РФ Володимир Путін навряд чи відступить і відмовиться від воєнних дій
в Україні.

Путін вважає чутки про занепад російської економіки надто
перебільшеними. У СЗР України заявляли, що оточення Путіна боїться
озвучувати йому реальний стан економіки.

У ЄС вважають, що економіка Росії зараз у найгіршому стані з початку
війни, писало видання Politico 11 травня.
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